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Objet :	Unies toutes ensemble, nous revendiquons!
Demande d’appui aux revendications de la CQMMF

Bonjour,


Au nom de (nom de votre groupe, syndicat ou coalition), je communique avec vous aujourd’hui afin que vous manifestiez votre appui aux revendications portées par la Coordination du Québec de la Marche mondiale des femmes (CQMMF) à l’occasion de la 5e action de la MMF.
Ces derniers mois, la pandémie a fait une fois de plus la démonstration des inégalités vécues par les femmes et les groupes vulnérables. Partout, les femmes ont été les plus frappées par cette crise sanitaire.
Nous faisons appel à vous aujourd’hui pour participer à notre opération UNIES TOUTES ENSEMBLE, NOUS REVENDIQUONS! pour appuyer les revendications qui abordent les enjeux liés à la pauvreté, aux violences faites aux femmes, à la justice climatique, aux femmes migrantes, immigrantes et racisées et aux femmes autochtones1.
L’action qui vous est demandée est simple : vous rendre sur notre site cqmmf.org et ajouter le nom de votre groupe à ceux qui appuient déjà notre lutte pour un monde féministe égalitaire, libre et juste.

Salutations féministes,


Signature et nom du groupe
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